
V1 REGATE CNML USHIP

RESULTAT SONDAGE REGATE CNML USHIP JUIN 2023

37 SKIPPERS

Comment avez-vous été informé 
de cet événement (cocher une ou plusieurs cases)

SITE DU CNML 46% 16
SUITE AUX EH 26% 9

"BOUCHE A OREILLE" 17% 6
AFFICHAGE USHIP 6% 2
AFFICHAGE PORTS 6% 2

REMARQUES : 35
"BOUCHE A OREILLE" :  2 REPONSES POUR LE COMITE DE LA RADE

Durée des régates (cocher une case)
% sur l'ensemble des skippers

TROP LONG 8% 2
TROP COURT 8% 2

BONNE DUREE 83% 20

24 total skippers

Régate en Juin (cocher une case)
% sur l'ensemble des skippers

A MODIFIER 4% 1
BONNE PERIODE 96% 23

REMARQUES : 24 total skippers
1 PROPOSITION DEBUT MAI

Régate de nuit (cocher une case)
% sur l'ensemble des skippers

A SUPPRIMER 4% 1
A MAINTENIR 96% 23

REMARQUES : 24 total skippers
COEFFICIENT "2" POUR REGATE DE NUIT

PAR SECURITE REGATE AVEC MAXI 15 N ET VERIF FEUX DE NAV

Accueil des équipages :
"soupe à l'oignons" (cocher une case)
% sur l'ensemble des skippers

A SUPPRIMER 4% 1
A MAINTENIR 71% 17

REMARQUES : 24 total skippers
6 SKIPPERS NE REPONDENT PAS (25%)

Organisation :
 (cases à cocher : 1 = à revoir…..... 5 = excellent)

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
COMITE DE COURSE (1 non réponse) 39% 61% 9 14 23

HEURE DES BRIEFINGS 8% 21% 71% 2 5 17 24
HEURE DES DEPARTS 13% 13% 75% 3 3 18 24

SECURITE SUR L'EAU (4 non réponses) 5% 10% 85% 1 2 17 20
14% 86% 3 19 22

REMARQUES :
1 BATEAU SECU SUPPLEMENTAIRE POUR REGATE DE NUIT

PRESENCE SPONSOR A LA REMISE DES PRIX TRES APPRECIEE

Recommanderiez vous la régate CNML USHIP
à d'autres skippers (cocher une case)
% sur l'ensemble des skippers

OUI 100% 24
NON

24 total skippers
Quelle probabilité de vous revoir en 2024
pour la régate CNML USHIP (cocher une case)
% sur l'ensemble des skippers

EXTREMEMENT PROBABLE 67% 16
TRES PROBABLE 33% 8

PAS DU TOUT PROBABLE

24 total skippers

24 REPONSES : 65% de reponses

% sur l'ensemble des reponses

total reponses

% sur l'ensemble des reponses

RESULTATS ET LOTS (2 non reponses)
total reponses
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